



09 марта 2017 года

Вручены награды членам избирательных комиссий Сакмарского района

Сегодня председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Нальвадов принял участие в церемонии награждения организаторов выборов в Сакмарском районе.

Мероприятие было посвящено награждению членов избирательных комиссий по итогам проведения избирательных кампаний в единый день голосования 18 сентября 2016 года.

С заслуженными наградами организаторов выборов в Сакмарском районе поздравил председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Нальвадов: «Эти награды свидетельствуют о выполнении вами своих обязанностей на достойном уровне, о признательности за существенный вклад каждого из вас в наше общее дело». Александр Юрьевич поблагодарил присутствующих за добросовестную работу по проведению федеральной и региональной избирательных кампаний в 2016 году.

Организация дня голосования зависит, в том числе, и от четкого взаимодействия избирательных комиссий с органами государственной власти и органами местного самоуправления, которое предполагает подготовку избирательных участков, обеспечение комиссий транспортом, связью, оргтехникой и т.д. В Сакмарском районе в период кампаний органами местного самоуправления оказывалась значительная помощь организаторам выборов. Глава муниципального образования Валерий Востриков заверил, что данное взаимодействие выстроено на принципах сотрудничества и конструктивной работы и будет продолжено в дальнейшем.

Всего в районе награждены 3 члена территориальной комиссии и 27 членов участковых избирательных комиссий, из них 2 – Почетными грамотами Избирательной комиссии Оренбургской области, 3 – благодарностями комиссии, 25 – благодарностями председателя.

14 марта торжественная церемония награждения состоится в Саракташском районе.

**Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.
E-mail: k.pisarenko@ik56.ru**